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Vo štvrtok 23. a v piatok 24. apríla 2026 zaznejú dva symfonické programy v naštudovaní
Daniela Raiskina, stáleho hosťujúceho dirigenta Slovenskej filharmónie. Na štvrtkovom
koncerte Populárneho cyklu sa po boku orchestra predstavia dvaja hosťujúci sólisti –
japonský violončelista Yuya Mizuno, laureát 76. ročníka Medzinárodnej hudobnej súťaže
Pražská jar a kórejská huslistka Sueye Park, laureátka prestížnej Medzinárodnej husľovej
súťaže Jeana Sibelia v Helsinkách. V ich interpretácii zaznie Koncert pre husle, violončelo a
orchester a mol, op. 102 Johannesa Brahmsa.

V piatok, na Mimoriadnom koncerte vystúpi po boku orchestra Slovenská filharmónia v
Koncertnej sieni SF nemecká klavírna virtuózka Olga Scheps, ktorá pravidelne koncertuje v
najprestížnejších svetových koncertných sálach, v Labskej filharmónii v Hamburgu, v Kolíne nad
Rýnom, viedenskom Konzerthause či v tokijskej Suntory Hall. Do Slovenskej filharmónie sa vracia
opäť po troch rokoch. V jej interpretácii zaznie populárny Čajkovského 1. klavírny koncert b mol.

Programy oboch večerov v bratislavskej Redute doplnia dve diela bratislavského rodáka Franza
Schmidta – populárne Intermezzo z opery Notre Dame, napísanej na motívy románu Victora Huga
Chrám Matky Božej v Paríži a prvá symfónia skladateľa, ktorú skomponoval v rokoch 1896 – 1899.
Premiéra diela zaznela 25. januára 1902 vo Viedni. Skladateľ za túto symfóniu získal v roku 1900
prestížnu Beethovenovu cenu od viedenskej Spoločnosti priateľov hudby.

►Slovenská filharmónia uzavrie v sobotu 25. apríla 2026 s programom štvrtkového
koncertu 35. ročník stredoeurópskeho festivalu koncertného umenia Allegretto Žilina.

►Klavírna virtuózka Olga Scheps sa predstaví po boku orchestra Slovenská filharmónia na
turné v Japonsku, kam odcestuje Slovenská filharmónia s Danielom Raiskinom koncom
júna 2026. Od 22. júna do 10. júla 2026 odohrá orchester sériu koncertov v japonských
mestách - Mie, Nagoja, Osaka, Hamamatsu, Yamagata, Fukušima, Odawara, Niigata a
Tokio. Ako sólisti sa predstavia aj violončelista Tatsuki Sasanuma a klavirista Alexei
Gorlatch.
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